
1. Η Ερμιόνη αγόρασε μια ανθοδέσμη με 7 τριαντάφυλλα και πλήρωσε 
14€. Ποιος είναι  ο λόγος των τριαντάφυλλων προς τα χρήματα; 
 

                   = 
   
 

2. Το διαγώνισμα περιλαμβάνει 10 ασκήσεις και βαθμολογείται με 100. 
Ποιος είναι ο λόγος ασκήσεων – βαθμών; 
 

                   = 
 
 

3. Με το αυτοκίνητο διένυσα μια απόσταση 600 χμ. σε 5 ώρες. Ποιος είναι 
ο λόγος ωρών – απόστασης; 
 

                   = 
 
 

4. Για τα 11.000.000 Ελλήνων πολιτών υπάρχουν 5.000 γιατροί. Ποιος 
είναι ο λόγος γιατρών – Ελλήνων πολιτών;  
 

                   = 
 

 
5. Ο ήχος σε 5 δευτερόλεπτα ταξιδεύει 1700μ. Ποιος είναι ο λόγος του 

χρόνου προς την απόσταση που διανύει ο ήχος;   
 

                   = 
 

 
6. Ένας ποδηλάτης σε 3 ώρες διένυσε 84 χμ. ενώ ο δεύτερος σε 5 ώρες 

135χμ. Βρείτε το λόγο για τους δυο ποδηλάτες και συγκρίνετέ τους.  
 

                   = 
 
 
                   = 
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